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 3کار آزمون 

 ؟در کدام گزینه آمده است» سه واحد بیشتر از نصف عددي برابر است با دو برابر مجذور همان عدد«معادل جبري عبارت)1

2232) الف� )x(x    ب� (xx 22
3     2232 )ج� xx     2232) د� xx  

 با توجه به الگوي زیر شکل صدم به ترتیب چند چوب کبریت و چند شش ضلعی دارد؟)2

 
 

          
 

  
 99 و 407) د�    101 و 407)ج�    101 و 606 )ب�    99 و 595 )الف�

 : برابر است با1 و 4 و 9 و 16و . . . .  و جملۀ هفتم دنبالۀ 1 و 3 و 5 و 7و . . . .مجموع جملۀ بیستم دنبالۀ   )3

  109) د�      68 )ج�      90) ب�       88) الف�

32ساد شدة عبارت )4
2
1362

2
7 y)x(yx برابر است با : 

32) الف�  53 yx    �         33) ب 64 yx �             32) ج 73 yx             64) د� 73 yx   

حاصل عبارت )5 x)x(x 3142 برابر است با  :),x( 1  

 .  صحیح هستند2 و 1گزینه هاي  )د�    x3) ج�    x3) ب�    3) الف� 

)x(x)x( ساده شدة عبارت )6  12123  برابر با کدام گزینه است؟ 2

524 )الف�  2  xx    � ب( x57     ج� (x25     527 ) د� 2  xx  

))b)ba(c((?                                                    ؟ کدام است مقابلساده شدة عبارت)7  

                      
bac )الف� 2    ب� (bac 2  ج�( bac 2    د� (ac   

32اگر )8  xyباشد، کدام رابطه درست است؟   

2 )الف�
3

2  yx      ب�( yx 2
1

2
3   3 )ج�

2 yx    د� (yx 2
3

2
1   

29/10/95  
 دقیقه
58 
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 ؟زیر می باشدکدام یک از عبارت هاي جبري معادل با عبارت )9

 .  واحد کمتر از حاصل ضرب آن دو عدد3مربع عددي به علاوة معکوس عدد دیگر برابر است با 

321 )الف�  xy)x( y      312 )ب�  xy
y

x    

312 )ج�  y
x

yx      32) د�  xyyx 

 ل شده است؟  ام از چند مثلث و چند چوب کبریت تشکیnشکل )10

212 )الف� n, n     112 )ب�  n, n      

112 )ج �  n),n(   212) د� n, n   

 ؟ برابر است با5 و 9 و 13 و 17و . . . ام دنبالۀ nسه برابر جملۀ )11

32 )الف�  n    14) ب� n      312 )ج� n   112 )د� n 

23ساده شدة عبارت )12
62

2
1 2423 baxxba  برابر است با: 

72) الف�
2
1 ba    72 )ج  �          7 )ب�  xba     74 )د�  x  

yxAاگر  )13  yxB    و  3  BA باشد، حاصل  2 ؟ کدام است 
xy) الف�  yx )ب�    2 2    ج�( yx 2  د�( yx 2 

baaساده شدة عبارت جبري )14 2223 3
4

4
1

3
2  برابر کدام گزینه است؟  

4 )الف�
143

2  ba      ب�( ba 44
32   

4 )ج�
142  ba        4 )د�

142  ba  

bababaحاصل عبارت )15  ؟نیست همواره بر چه عددي بخش پذیر 

  91)د�      99 )ج�        7)ب�     13)الف�
   ؟ستدر کدام گزینه عبارت به شکل درست تجزیه شده ا)16

ba(aaba(الف� 42242 2         ب�( )b(ababab  13123 2  
y(yxxyyx(ج� 122232         د�( )ba(ababba  3226 22  

)baba)(ba(مقدار عددي عبارت )17 22 242   2   به ازاي
1a 1 وb؟ برابر با کدام گزینه است 

  6 )د�        2 )ج�      -2 )ب�        فرص )الف�
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abساده شدة کسر)18
abba


   ؟ برابر با کدام  گزینه است22

ab  )ب�      ab )الف�
ab  )ب�    -ab) ج�    1

1  

حاصل عبارت   )19
zzx
yxy


 22

  برابر کدام گزینه است؟8zو   17xو 4y  به ازاي   

2 ) ج�    -4  )ب�      2 )الف�
172  )ب�    1   

abbaba را به صورت تعریف می کنم عملگر   )20 22  31 ؛ حاصل عبارت  :  برابر است با 

   - 9) د�     -3)ج�    12)ب�         9)الف�
y)(x(x(xساده شدة عبارت )21 3113 2 به صورت حاصل ضرب، برابر با کدام گزینه است؟  

)yx)(x( )الف� 113         ب�( )yx)(x( 113     

)yx)(x( )ج� 131         د�( )yx)(x( 131  

51اگر )22  xx  2 باشد، مقدار
2 1

x
x ؟ کدام گزینه است 

    25) �4      3)ج�        7 )ب�    23 )الف� 

ساد شدة عبارت )23
bcac

baab

 22

 کدام گزینه است؟

c )الف�
ab    ب�( c

ba c )ج�      22
ab    د�( 

c
ba 22

 

aabحاصل عبارت)24 235 23  1 به ازايa و ab 2چقدر می شود؟  

  -41)د�     39 )ج�      -39)ب�    45 )الف�

ababa این گونه تعریف می کنیم  b و aرا براي دو عدد * عملگر )25 22  1؛حال اگر-=a 2 و=b باشد، حاصل 

 عبارت برابر با کدام گزینه است؟

  3 )د�      - 3 )ج�      5 )ب�      8)الف�

اگر )26 222 113 )z()y()x( باشد، حاصل z)yx( ؟ برابر با کدام گزینه است   

  5 )د�        4 )ج �      3 )ب�      2)الف�

xxاگر )27 2712   12 باشد، مقدار
1 xبرابر با کدام گزینه است؟  

2 )ب�    صفر)الف�
1    2 )ج�

4 )د �         1
1  
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اگر )28 453 11 )y(x 323 باشد، حاصل 3 yyxx برابر با کدام گزینه است؟  

  صفر )د�      -3 )ج�      1 )ب�    8 )الف�

  ؟خمس پول او چند هزار تومان است.  هزار تومان کمتر است27 هزار  تومان بیشتر است که از 48پول سپیده همان قدر از )29

  14)د�        12)ج�    10)ب�      8)الف�

  چند درجه است؟Aاندازة زاویۀ  )30

      130 )ب�    20 )الف�

  110 )د�    120 )ج�

اگر   )31 22 11 )y(x   422باشد، مقدار xy ؟ کدام است 

  2 و 1گزینه هاي  )د�      صفر)ج�      3 )ب�    1  )الف�

32( 6
1

4
2

3
1  xx 123باشد، مقدار 23  xxxبرابر با کدام گزینه است؟  

  -25)د�        -7)ج�    - 5)ب�    -1 )الف�

اگر )33 222 )zx()zy()yx(  باشد، آن گاه مقدار 
xyz

zyx  33
    برابر با کدام گزینه است؟

3   )الف�
2 )ب�    1

  3 )د�        2 )ج�    1

3جواب معادلۀ )34
1533

11  xxبرابر است با : 

12 )ب�    -2   )الف�
17    6 )ج�

17      1 )د�-  

  چقدر است؟y و xدر شکل مقابل، مقادیر  )35

      12y و 130x  )ب�    12y و50x )الف�  

  12yو 130x )د�     12yو50x )ج� 

  

     با توجه به شکل، کدام گزینه درست است؟)36

) الف�  )37


 abcd    ب�( 


 cdab    

 )ج �


 cadb    د�( 


 adbc    
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بردار )38

aکدام گزینه تجزیۀ بردار.  و دو امتداد داده شده است


a؟در امتدادها را درست نشان می دهد 

 
     )د�             )ج�            )ب�      )الف�  
  

  

 با توجه به شکل، حاصل)39


 dcbaگزینه است؟ کدام  

 )ب�        صفر )الف�   

a2     ج�( 


c2               د�( 


d2 

در کدام شکل  )40


 bac؟درست رسم شده است 

 
          )ب�          )الف�   

  
   )د�            )ج�  

          اگر داشته باشیم  )41











3
4

CD   و   







 1

2
C آن گاه مختصات   D؟ برابر است با     

 )الف�   







 5
 )ب�      3








5

3
 

 )ج�    







1

5
 

 )د�    














2
1

2
5

 
  

با توجه به شکل اگر مختصات   )42











4
3

 
a و  












1
2
 

b   باشد، مختصات  

c؟  کدام گزینه است 

 )الف�   







 3
 ) ب�          5








5

1  

   )ج�







3

ج�                  5







 5
1  

 ؟ ه درست استبا توجه به شکل، کدام رابط)43

 )الف�   


 dbca    ب� ( 


 cbda     

  )ج�   


 dcba    ج�(  


 dabc  
  

در شکل مقابل حاصل   )44


 ACAB؟ کدام است 

 )الف�   


AM2     ب�( 


AM            2عدد )ج�


AM   د�( 


AM  
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 ؟ استنشده در کدام شکل درست انجام aتجزیۀ بردار )45

 
  
  
  
  
 

     ج )ج�      ب و ج)ج�                   ) ب�        )الف�   

با توجه به شکل مختصات بردار    )46

d؟   کدام است        

   

 )الف�  












 3
2
7

  ) ب�     












 1
2
3

  )ج�     












 1
2
7

 )د�    












3
3
5

  

47(ABCD یک متوازي الاضلاع و Mنقطۀ دلخواهی می باشد . 

 اگر 











50
4
/

DC  باشد، آن گاه





MBAMگزینه است؟ برابر کدام  

 )الف�







  
  

1
 )ب�   8

















2
1
4

 

  
 )ج�     













 4
1

2
 

    
 )د �    













2
1
4
 

  
 

زاویۀ بین دو بردار )48











  
  

a 1
 و8












  
 

b 3
 چند درجه است؟  

 135)د�      60)ج�        45 )ب�        30)الف�     

آن بردار کدام گزینه . اگر بردار یکی از چهار گزینه را دو برابر کنیم، حاصل جمع بردارهاي چهارگزینه برابر صفر می شود)49

 است؟

 )الف�      


 ji   )ب�  66


 ji  )ج�      34


 ji  )د�  24


 ji 710 

شکل، بردار با توجه به  )50

c برحسب 


aو


b؟  کدام گزینه است       

 )الف�      


 bac   )ب�        4


 abc 4    

 )ج�       


 abc  )د �        4


 bac 4  
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اگر )51

















 
1
12

2
1

y
xx  باشد، حاصل  yx  چیست؟ 

3 )ج�         3  )ب�      1 )الف�       
  4 )د �      4

 اگر )52





















y
x

y
x

1
21

52
yx باشد، حاصل 23  کدام است؟ 

  9 )د �      5 )ج�         3  )ب�      1 )الف�        

 به رابطۀ با توجه)53





















 jix
y

  8437
  برابر کدام گزینه است؟ y و x  مقدار 42

  6yو4x )د�      2yو4x )ج�  6y و4x  )ب�   2y و4x )الف�  

اگر )54


























2

1
3

4
y
x   باشد،حاصل yx کدام گزینه است؟   

  -1 )د �      صفر )ج�         1  )ب�      4 )الف�        

 اگر )55


 jia  و 2












2
4

b و 


 bac 2
  کدام  گزینه است؟cار  باشد، برد12

 )الف�        


 ji   )ب�  54


 ji  )ج�         54


 ji  )د �  54


 ji 54  

 برحسب cبردار  با توجه به شکل، )56

a و 


bچیست؟  

 )الف�        


 bac    ب�(  


 bac 2   

 )ج�         


 bac 22
 )د �    1


 bac 2

1  

 در معادلۀ )57












2
53366

1 x) ji (   مختصات 


 bac 2
  کدام است؟1

 )الف�         







3
  )ب�    6

















2
1
2

 )ج�      












2
2
1

 )د �    












2
1

2
  

 اگر )58















 

62 
jmin

n
m2 باشد، در این صورت

mچند است؟  

2  )ب�    2 )الف�          
2 )ج�      1

1    � 2 )د-  


